

『実践 犬と猫の心エコー図検査』(1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-893-8

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p.54本文 左段16行目	正常で認められる所見としては、 <u>左心室</u> と心室中隔は	正常で認められる所見としては、 <u>左心室自由壁</u> と心室中隔は
p.309本文 右段8～9行目	良好な負の相関を認めている ¹¹	良好な負の相関を認めている ¹²